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ВПЛИВ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА НА 

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК 

 

Державно-приватне партнерство є важливою формою співпраці між урядом 

та приватним сектором, яка сприяє розвитку інноваційних процесів у суспільстві. 

У сучасних умовах глобальної конкуренції та швидких технологічних змін, 

ефективне використання ресурсів як державного, так і приватного секторів стає 

ключовим фактором для стимулювання інновацій. Державно-приватні 

партнерства дозволяють об'єднувати фінансові, технологічні та людські ресурси, 

що сприяє створенню сприятливого середовища для досліджень і розробок [1]. 

Завдяки такій співпраці можливе більш ефективне вирішення соціально-

економічних проблем, підвищення конкурентоспроможності національної 

економіки та забезпечення сталого розвитку [2-3]. 

Слід зазначити, що саме державно-приватні партнерства впливають на 

інноваційний розвиток через кілька ключових механізмів. По-перше, фінансова 

підтримка з боку держави дозволяє приватним компаніям здійснювати ризиковані 

дослідження та розробки, які можуть мати високий потенціал, але не завжди 

отримують фінансування на ринку. По-друге, обмін знаннями та технологіями між 

державними установами та приватними підприємствами сприяє створенню нових 

продуктів і послуг, а також покращенню існуючих процесів. По-третє, державно-

приватні партнерства забезпечують доступ до інфраструктури та ресурсів, які 

необхідні для інноваційної діяльності, таких як науково-дослідні інститути, 

лабораторії та спеціалізоване обладнання. Крім того, співпраця з державними 

органами сприяє регуляторній підтримці інновацій, що полегшує вихід нових 

технологій на ринок. Однією з основних переваг державно-приватного 

партнерства є розподіл ризиків між державним та приватним секторами. Це 

дозволяє підприємствам брати на себе більш амбітні інноваційні проекти, 

оскільки частина фінансових та операційних ризиків покривається державою. При 



цьому, вважаємо, що державні ініціативи можуть створювати стимулюючі умови 

для приватного сектора, такі як податкові пільги, гранти та субсидії, що сприяють 

залученню інвестицій у дослідження та розробки. Іншим важливим аспектом є 

підвищення довіри між партнерами, що сприяє більш ефективній співпраці та 

обміну інформацією. Завдяки цьому, державно-приватні партнерства можуть 

стимулювати розвиток інноваційних екосистем, де різні суб'єкти економіки 

взаємодіють для досягнення спільних цілей. 

Державно-приватне партнерство відіграє ключову роль у стимулюванні 

інноваційного розвитку, об'єднуючи ресурси та експертизу держави та приватного 

сектору для досягнення спільних цілей. Ефективні механізми співпраці, розподіл 

ризиків та стимулювання інвестицій створюють сприятливі умови для розвитку 

нових технологій та підвищення конкурентоспроможності економіки. 
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